

支持美国人民的要求：为乔治·弗洛伊德伸张正义！

菲律宾共产党

2020年6月1日

译者:Zero Two

菲律宾共产党（CPP）支持美国人民为明尼苏达州明尼阿波利斯市的46岁居民乔治·弗洛伊德（George Floyd）伸张正义的要求。5月25日，弗洛伊德在被拘押后被4名警察杀害。

在记录了弗洛伊德的遇害的视频中，一名警察在将弗洛伊德压在地上并戴上手铐的同时，跪在他的脖子上长达九分钟。弗洛伊德的最后一句话“我无法呼吸”，在美国引起了反响，反映了黑人社区对美国的种族主义问题的憎恨和厌恶。他的遇害再次点燃了在美国30个城市蔓延的大规模抗议和暴动。

明尼阿波利斯、纽约、洛杉矶、费城、俄克拉荷马、西雅图和华盛顿都发生了抗议活动。抗议者还聚集在白宫前，并遭到了特勤局特工的暴力镇压。

广泛的群众抗议和暴动反映了对特朗普政府的法西斯主义、种族主义、厌女症和反移民政策的广泛的愤怒。这些抗议活动也反映了美国工人阶级对资本主义经济衰退造成的严重失业问题和日益加深的社会经济危机的不满情绪。

党谴责美国总统特朗普煽动法西斯对人民的暴力。他宣称“抢劫开始时，就开始射击”，实际上给了警察和军队向示威者开火的信号。